
Beseda u Bigbítu pořádá soutěž regionálních kapel Beseda hledá talent

Hudební festival Beseda u Bigbítu, který proběhne 5.–6. srpna 2011 v Tasově u Veselí nad Moravou, 
bude klást větší důraz na podporu regionálních kapel. Organizátoři 19. ročníku festivalu za tímto účelem 
vyhlašují  soutěž  Beseda hledá talent,  která  je  určena  především začínajícím kapelám z  širšího  okolí. 
Na základě diváckého hlasování budou tyto kapely zařazeny do programu festivalu a ta nejlepší vystoupí 
ve večerním čase na hlavním pódiu. Uzávěrka přihlášek pro kapely byla posunuta na 6. května 
2011.

Beseda  u  Bigbítu  v  roce  1992  začínala  jako  přehlídka  regionálních  kapel 
a postupně  se  vypracovala  na  multižánrový  festival  přinášející  reprezentativní 
výběr  z  české  a  zahraniční  hudební  scény.  Na  region  ovšem  festival  myslet 
nepřestává a  soutěží  Beseda  hledá  talent  se  ohlíží  za  svými  vlastními  kořeny. 
„Na rozvoji kultury v regionu nám velmi záleží od našich počátků a vytvoření  
prostoru  šikovným  mladým  muzikantům  z  širokého  okolí  patří  k  našim  
letošním  prioritám,  podobně  jako  snaha  do  regionu  přivést  mimořádné  
zahraniční  umělce,  které  by  lidé  jinde  neměli  možnost  slyšet,“  říká předseda 
sdružení Žebřiňák a kurátor hudebního programu festivalu Zdeněk Neusar.

Do  soutěže  se  až  do  konce  dubna  může  přihlásit  každá  kapela  z  okresů  Hodonín,  Uherské 
Hradiště, Břeclav, Skalica a Senica, která v posledních třech letech na festivalu Beseda u bigbítu 
nevystupovala.  Podrobnosti  k  přihlášení  a  podmínky  soutěže  jsou  zveřejněny  na  webu 
www.besedaubigbitu.cz

Přihlášené kapely vystoupí v rámci  soutěžní přehlídky, která proběhne první červencový víkend 
ve Strážnici.  Diváci  na této přehlídce  svým hlasováním vyberou tři  nejlepší  kapely  a  odborná porota 
složená z pořadatelů festivalu vybere ještě jednu další kapelu, jíž udělí cenu poroty. Tyto čtyři kapely 
dostanou možnost vystupovat na festivalu Beseda u Bigbítu a nejlepší z nich dokonce ve večerním čase 
na hlavním pódiu.

Za podporu soutěžní přehlídky regionálních kapel děkují pořadatelé 
městu Strážnice.

Více informací:

WEB: www.besedaubigbitu.cz
FACEBOOK: www.facebook.com/besedaubigbitu

Výběr z fotografií z loňského ročníku ke stažení:

http://promo.xproduction.cz/2011_bub_pr_fotky.rar

Kontakt pro média:

Petr Lukeš   776 271 590
petr@besedaubigbitu.cz
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